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ΘΕΜΑ Α 
 
Α1. Να αποδείξετε ότι: 

0
0x x

lim P(x) P(x )


 , όπου  v v 1
v v 1 1 0P(x) α x α x ... α x α

       

      και 0x                                                                                                          
       Μονάδες 9 

Α2. Να διατυπώσετε το κριτήριο παρεμβολής.                                                      Μονάδες 3 
Α3. Πότε μια συνάρτηση f θα λέμε ότι είναι συνεχής σ’ ένα κλειστό διάστημα   

α,β    του πεδίου ορισμού της;  
                                                                                                                        Μονάδες 3 

Α4. Να χαρακτηρίσετε ως Σωστή (Σ) ή Λανθασμένη (Λ) καθεμία από τις  
      προτάσεις που ακολουθούν: 

      α.  Ισχύει ότι  
x

ημx
lim 1

x
  

      β.  Αν είναι 
0x x

lim f(x)


  , τότε f(x) 0  κοντά στο 0x  

      γ.  Αν η f  είναι συνεχής στο 0x  και η g  είναι συνεχής στο 0x , τότε και η gof   
            θα είναι συνεχής στο 0x  
      δ.  Ισχύει η ισοδυναμία:  

0 0x x x x
lim f(x) lim f(x) 0
 

      

      ε.  Αν 
0x x

lim f(x)


  ,  τότε 
0x x

1
lim 0

f(x)
                                                                            

                                                                                                                           Μονάδες 10 
 
ΘΕΜΑ Β  
Δίνεται η συνεχής συνάρτηση f , με τύπο: 

 
   



 
  

 
            

2 2

4ημ x 1
, x , 1

x 1f x

x 3x αx 3, x 1, 0 3,

 , όπου α 0  

Β1. Βρείτε το   
x
lim f x


               Μονάδες 5 

Β2. Να αποδείξετε ότι α 1               Μονάδες 6 

Β3. Υπολογίστε το  
x

f x
lim λ

x
               Μονάδες 6 

Β4. Βρείτε το   
x
lim f x λx


               Μονάδες 8 
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ΘΕΜΑ Γ  

Έστω f η συνάρτηση με τύπο  
2

2

x αx β
f x

x 3x
 




,  για την οποία   
x 0
lim f x 1


   

και η g:   , με   2

3 2x 0

g x ημ x
lim

x x
 


 

Γ1. Να δείξετε ότι: α 3  και β 0              Μονάδες 7 

Γ2. Υπολογίστε το  
x 0
lim g x


              Μονάδες 5 

Γ3. Υπολογίστε το  

 

2

2x 0

x f x 1 συνx
lim

2x x ημ2x
g x



 

 
            Μονάδες 6 

Γ4. Βρείτε τις τιμές του λ  , ώστε: 
           

     

    
 

  

2 3 2 2

3 2 2x 0

λ 2 g x f x g x f x 2012g x
lim 3

λg x 6f x g (x) 1963g x
          Μονάδες 7 

 
 
 
ΘΕΜΑ Δ  
 

Δίνεται η συνάρτηση f :    για την οποία ισχύει:  
x 1

f x
lim κ,κ

x 1
 


  και 

         23 2f x f x ημ 1 x 4 x 1 ημ x 1     , x   
Δ1. Δείξτε ότι κ 2                Μονάδες 9 
Δ2. Υπολογίστε το  

x 1
lim f x


              Μονάδες 3 

Δ3. Αν για τη συνάρτηση g ισχύει    g x 3 f x   , για κάθε x  ,  
         να βρείτε τα όρια: 

i)  
x 1
limg x


                Μονάδες 4 

ii) 
     

 

2

x 1

g x 2 g x 5g x 5
lim

g x 1 2

   

 
            Μονάδες 9 

 
 
 
 


